

10万现金不动心!李师傅参评“最美的哥的姐”

◎新闻追踪

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 实习生 张昊萌 张嘉怡) 7月17日、18日,本报连续刊发消息《@女乘客,你将10万现金落在出租车上了!》《丢失10万元的女乘客找到了》,报道了呼

和浩特市乐行出租车公司李子华师傅拾金不昧的善行义举。7月20日,记者从呼和浩特市交通运输服务中心了解到,有关部门已将李师傅的先进事迹,报送参加“最美的哥的姐”和“文明出租车”评选表彰活动。

7月20日,记者在呼和浩特市

乐行出租车公司门前,见到了李子华师傅。“我是复转军人,从事出租车行业已经超过20年,平时在车内捡过手机、平板电脑、手提包,每次都保证物归原主,这次也不例外。”

根据李师傅出示的失物视频,10万元现金分为10扎,装在蓝色

的文件包内,竖着放在车后座靠背上,与蓝色座套浑然一体。“当时失主下车后,我又拉载了几个乘客,后来才发现这个文件包。”李师傅告诉记者,看到包内现金,他第一时间就上报公司、电话报警,并将失物就近送到腾飞路派出所,随后继续当日的营运工作。

呼和浩特城区 花粉浓度 已达高级别

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 记者7月20日从呼和浩特市赛罕区气象局了解到,根据花粉浓度实况监测,7月18日8时~19日8时,呼和浩特城区花粉浓度为146粒/1000mm²,达到高浓度,早于去年同期一周左右,主要以藜科花粉为主,其次为蒿属花粉。

呼和浩特市赛罕区气象局工作人员红英提醒易过敏人群,外出做好个人防护,佩戴口罩、防护镜等。

【防护指南】

花粉浓度较高时,外出建议佩戴医用外科口罩。普通口罩可过滤5微米以上的颗粒物,能拦截大部分花粉过敏源,而医用外科口罩0.3微米的颗粒物透过率为18.3%,4微米以上颗粒物能全部拦截,过滤效果更好。易过敏人群的室内预防也非常重要,回家后应尽快换下外出衣物及清洗暴露皮肤,可很大程度上避免过敏反应。



藜科植物

(呼和浩特市赛罕区气象局供图)



《玉龙街九号》感受邻里温情

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) “咱们一个大院就是一个大家,有难了,一起搭把手,有喜事,大伙都乐呵。”“你我都一个级,劳动阶级;咱们同属一个族,中华民族”……7月18日,第二十届中国·内蒙古草原文化节展演剧目、现实题材大型原创话剧《玉龙街九号》在内蒙古艺术剧院精彩上演,温暖感人的一幕幕故事,赢得观众阵阵掌声。

该剧由赤峰市艺术剧院(赤峰市乌兰牧骑)创作出品,根据众多“劳动模范”“道德模范”“最美文明家庭”的真实事迹改编,讲述了乌兰哈达市百柳街道玉龙街九号社区耿成烈、乌兰托娅一家人和小区居民几十年间市井生活中的情感纠葛和命运变化,热情讴歌赞颂了各族群众尽心守护民族团结和睦、热心社会公益事业、扶贫帮困、舍小家为大家的精神光辉。

该剧导演宋国锋说,《玉龙街九号》这部剧围绕邻里之间家长里短、挽救白血病男孩、收养“国家的孩子”等几个牵动人心的故事,讲述各民族团结和睦、超乎亲情的大爱,希望通过这部剧将民族团结的情谊传递给观众,给社会传递更多正能量。



爬山游玩,记得把垃圾带走!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) “爬山的过程中发现山上垃圾桶太少,建议增加垃圾桶,满足游客需要,解决垃圾随处丢弃问题,更好地保护环境。”日前,有读者在北方新报官方抖音后台留言,建议有关部门在大青山国家登山健身步道增加垃圾桶。

连日来,呼和浩特市大青山国家登山健身步道因大学生夜爬看日出火爆出圈,吸引众多游客前来打卡。7月16日傍晚,记者在健身步道看到,前来爬山的游客络绎不绝,不少人还边游玩边直播。记者

注意到,上山途中垃圾桶设置较少,偶尔遇见一个垃圾桶,桶内外全是垃圾。

7月19日,内蒙古中峰置业有限责任公司大青山步道工程部负责人韩丽平告诉记者,近期游客暴增,日均2000余人次,工作人员每天上山捡拾垃圾往返一次需要3个小时。如果增设垃圾桶,每天从山上往山下背垃圾工作量巨大,公司计划为游客提供可降解垃圾袋,游客产生的垃圾自行装袋带到山下。

采访中记者还了解到,为了方便市民出行,呼和浩特的部分共享

赛罕区有了 “零工市场”: 务工者不再站马路

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王树天) 7月19日,呼和浩特市赛罕区“零工市场”正式揭牌运营,标志着赛罕区首家标准化零工市场正式建成。

据介绍,赛罕区零工市场建在金桥“双创”示范区孵化园,设立了面积230平方米的公益性便捷服务大厅。大厅设立招聘服务、用工窗口咨询、求职登记、自助服务、等候休息等专区。为用工单位提供“一站式”公共就业服务,为辖区群众提供招聘求职、创业指导、就业援助、政策咨询、技能培训、休憩待工等就业服务,实现“零工不再站马路,就业服务有温度”的服务宗旨。此外,还打造了“1+N+互联网”模式,全面实现“线上+线下”服务无死角。线上建设“零工市场”服务平台,强化零工快速对接服务,建立零工“即时快招”服务模式,优化零工快速对接流程手续,设立零工信息快速发布通道、定向招聘等活动,促进供需匹配对接。



单车运营商近期在步道附近增设了停车区,并派专职的运维人员负责维护秩序。呼和浩特市公交公司也开通了水磨村观光线路,满足广大市民乘坐公交观看日出的需求。